Analisi Matematica 1, Scritto B. Durata della prova: 2 ore 10.01.2019
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D1

Domanda 1 [4 punti] D2

El

(i) Dare la definizione di successione (an)nen decrescente. E2

(ii) Dare un esempio di una successione (a,)nen tale che nli)l-il?oo an = —9. gi
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Enunciare il teorema della media integrale.

(ii) Trovare un punto c del teorema della media integrale per la funzione f(z) = x° nell’intervallo

[1,2].
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Esercizio 1

Studiare il carattere della serie
“+00

3

Z ‘27+n6
= e \89 +nt +nT

[5 punti]

1 : n=1 - :
Risoluzione <
) . -
:
R
4 ,
, 7 7
- e : , \ ;
T T -
"\
. & % \V v”--
(A AC ( N ‘. R
B ™
p— 3
% N .?" - " ) /
A »
( P
h A
L+ T80 o Ve : ;
A . )
‘_;‘5‘ Q’:«*@ﬁ"" 3 n b ey k o s
N, . . S = e

Esercizio 2

Disegnare il grafico di una funzione f : [1,7] — R con f'(2)

con un punto angoloso in z = 5 e con f/'(6) = 1.
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—1, non continua in z = 3, con f'(4) = 0,
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[5 punti]

Esercizio 3
Trovare il piano tangente in (3,1) alla funzione f(z,y) = 7 + z%y5.
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Esercizio 4 [4 punti]
Studiare il limite . . ' A

: y° - (sin(z))
lim 14, 14
(zy)—(0,0)\ =+ Yy
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Esercizio 5 [5 punti]

Disegnare l'insieme X :.{(x, ) ER?:0<2<1, 0<y< \/E} Calcolare l'integrale

f A // 2023y dx dy.
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